



## **В Лотошинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности девочек, а также распространении порнографических материалов**



Следственным отделом по городу Волоколамску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности малолетних (ч.3 ст. 135 УК РФ), распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетнего в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возврата (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ) и вымогательстве (ч.1 ст. 163 УК РФ).

Следствием установлено, что с марта 2016 по январь 2017 года обвиняемый совершил в отношении 6 девочек в возрасте 13 лет, проживающих в различных регионах, преступления против их половой неприкосновенности. С целью возбуждения извращенного интереса к половым отношениям, являясь пользователем социальных сетей, он знакомился с несовершеннолетними, вступал с ними в переписку на сексуальные темы, отправлял порнографические фотографий, склонял к обмену интимными фотографиями. После получения таких фотографий, обвиняемый распространял их в социальных сетях среди знакомых потерпевших. В результате преступных действий обвиняемого, согласно результатам проведенной экспертизы, двум девочкам причинен тяжкий вред здоровью.



Кроме того, обвиняемый, имея в своем распоряжении фотоизображения порнографического содержания одной из несовершеннолетних вступил в переписку с ее матерью и тетей, в ходе которой направил им указанные фотографии и выдвинул требования о передачи ему денежных средств в сумме 50 тыс. рублей под угрозой распространения в сети «Интернет» фотоизображений, позорящих девочку и ее родственников. Не получив от потерпевших требуемую сумму, он разместил на страницах друзей потерпевшей ее фотоизображения порнографического содержания.

В ходе следствия были получены данные о том, что ранее обвиняемый неоднократно судим. На стадии предварительного следствия он дал признательные показания.

Расследование данного уголовного дела представляло собой особую сложность в первую очередь из-за того, что несовершеннолетние потерпевшие проживали в разных регионах, что затрудняло оперативное проведение следственных действий. Также в рамках расследования проведено ряд сложных экспертиз, это: фототехнические, психолого-лингвистические, психиатрические, комиссионные медицинские экспертизы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением предано в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1218100>